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Soru: A, B,C, D, E 6grencileri bir yarigmaya katiliyor. Tahminlerden biri siralamanin ABCDE
seklinde olacagiydi. Bu tahmin tutmadi. Aslinda, hicbir yarigmaci tahmindeki sirada yarigmayi
bitiremedi. Dahasi, birbiri ardina siralanir diye diigiiniilen hi¢bir yarigmaci biribiri ardina siralanmamistir.
Bir diger tahmin de, siralamanin DAFEC B seklinde olacagiydi.Bu tahmin daha iyiydi. Tam olarak

iki yarigmaci tahmin edilen yerlerde bitirdi ve ardigik bitmesi tahmin edilen iki ayrik 6grenci cifti
gercekten ardigik bitirdi. Buna gore yarigmaninin nasil sonuclandigini belirleyiniz.



